

Errata

Date: 10/1/2006

In the *Point Reyes National Seashore Non-Native Deer Management Plan: Protecting the Seashore's Native Ecosystems/ Environmental Impact Statement*, completed by the National Park Service July 2006, the following changes should be noted:

1. On page 309, after "AL 4000 – Alternatives: New Alternatives of Elements," the following should be inserted:

"AL 4200 – Alternatives: Native Deer

Commenters do not believe that non-native deer are causing detrimental impacts to native deer."

2. On page 329, after "The non-native deer are in the park because of human action and the NPS has an ethical responsibility to find a non-lethal solution," the following should be inserted:

"AL 5000 - Alternatives: Lethal Removal 2

Commenters express concern about lethal methods of removal because they feel they are inhumane compared to non-lethal methods."